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The Houston Housing Authority (“HHA”), has issued this Amendment No. 3 to RFP 23-28 HRIS and 
Payroll Services for the purposes of answering the following questions that were submitted to “HHA” by 
the published due date: 

 
Question 1: Where is the global headquarters of your organization located? 

 
Answer 1: Houston, Texas. 
 
Question 2: How many total employees does your organization staff today? 
 
Answer 2:  197 employees currently.  
 
Question 3: What is your approximate annual revenue? 
 
Answer 3:  Approximately $275 million. 
 
Question 4: What is the scope & timeline of your project? 
 
Answer 4: HHA is looking to have a new HRIS system in place by September, 2023. 
 

All other terms and conditions in the solicitation shall remain the same. 
 
    
 
          ___________________________ 
          Austin Y. Crotts MA  
          Procurement Manager, 
          Houston Housing Authority  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A Fair Housing and Equal Employment Opportunity Agency.  For assistance: Individuals with disabilities may contact the 504/ADA 
Administrator at 713-260-0353, TTY 713-260-0547 or 504ADA@housingforhouston.com 
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